Отчет Главы Дружненского сельсовета Курчатовского района Курской области о проделанной работе за 2021 год
17 марта 2022г.                                                                  д.Дружная

Здание Дружненского клуба досуга

Уважаемые жители, депутаты Дружненского сельсовета и приглашенные!

Сегодня я представлю вам отчет о проделанной работе за 2021 год.

Деятельность администрации Дружненского сельсовета в минувшем периоде строилась в соответствии с федеральным и областным законодательством, Уставом муниципального образования. Вся работа Главы сельсовета и сельской администрации направлена на решение вопросов местного значения в соответствии с требованиями ФЗ от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ».

Главным направлением деятельности администрации является обеспечение жизнедеятельности наших жителей, что включает в себя, прежде всего, содержание социально-культурной сферы, благоустройство улиц, дорог; обеспечение первичных мер пожарной безопасности и многое другое.
В течение года велась работа, направленная на выполнение Указов Президента Российской Федерации, областных нормативно-правовых актов, Решений Собрания депутатов Дружненского сельсовета Курчатовского района, а также на совершенствование нормативной правовой базы по всем направлениям социально-экономического развития.
За период 2021 года сотрудниками Администрации отработано 158 поступивших обращений по самым разнообразным вопросам; выдано 174 справки различного вида (справки об адресации, о месте проживания и прописки, характеристики и справки о составе семьи, и иным вопросам).
Собранием депутатов Дружненского сельсовета Курчатовского района в 2021 году проведено 20 заседаний, на которых принято 47 решений.

По итогам 2021 года в Администрации Дружненского сельсовета Курчатовского района принято 115 постановлений и 53 распоряжения по основной деятельности.
За отчетный период в Администрацию Дружненского сельсовета Курчатовского района поступило 1120 входящих документов, зарегистрирован 381 документ исходящей информации.
Администрацией ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе». Всего на воинском учете в сельском поселении состоит 134 человека.
По состоянию на 1 января 2022 года Администрацией Дружненского сельсовета Курчатовского района предоставляется 13 муниципальных услуг. На базе ОБУ «МФЦ» организовано предоставление 9 муниципальных услуг, 8 муниципальных услуг переведены в электронный вид.
Работа по организации предоставления муниципальных услуг в Дружненском сельсовете Курчатовского района организована в соответствии с требованиями федерального законодательства и направлена на обеспечение доступности и повышение качества предоставления услуг жителям муниципального образования.

Осуществляется ведение похозяйственных книг, на основании сведений, предоставляемых гражданами, ведущими личное подсобное хозяйство.
Особое внимание Администрацией уделяется мероприятиям, направленным на профилактику экстремизма и терроризма, а также пожарной безопасности на территории населенных пунктов. Для чего организовывались собрания граждан и подворные обходы по информированию населения о первичных мерах пожарной безопасности.
В рамках исполнения мероприятий, направленных на обеспечение мер пожарной безопасности, в д.Любицкое и в д.Дружная были установлены 2 пожарных гидранта. В домовладениях многодетных семей и граждан «группы риска» были установлены автоматические пожарные извещатели.

Одним из приоритетных направлений работы Администрации в 2021 году является благоустройство территории Дружненского сельсовета Курчатовского района. Муниципальное образование принимает участие в реализации как региональных проектов, так и проектов федерального значения (национальных проектах). Так в д.Дружная на ул.Первомайская в рамках реализации проекта «Народный бюджет» были приобретены и установлены 5 уличных тренажеров. Приняв участие в реализации национального проекта «Экология», муниципальным образованием были приобретены 24 пластиковых контейнера для раздельного сбора твердых коммунальных отходов (контейнеры для пластика и макулатуры).

Производились работы по обкосу обочин дорог и населенных пунктов, расчистке дорог от снега, посыпке песочно-соляной смесью. Производится очистка территории населенных пунктов от сухой растительности, мусора и несанкционированных свалок, побелка деревьев, бордюров. Осуществлялась уборка территорий кладбищ в 3-х населенных пунктах и их благоустройство. В течение года начиная с ранней весны и до поздней осени на территории муниципального образования проводятся субботники, в которых принимают участие сотрудники Администрации, подведомственных организаций, жители МО.

Ежегодно на территории муниципального образования проводится конкурс на самое благоустроенное и ухоженное домовладение. Победители во всех населенных пунктах получают призы и табличку «Лучшее подворье».

Был произведен косметический ремонт фасадов зданий Администрации и Дружненского клуба досуга.

Ежегодно в канун Дня Победы усилиями Администрации сельсовета проводится ремонт Стелы воинам-односельчанам и прилегающей к ней территории.

Уличное освещение в населенных пунктах существует более 10 лет. В течение года регулярно проводится замена лампочек, светильников, устанавливаются дополнительные светильники. В 2021 году Юго-западным государственным университетом в рамках заключенного контракта была произведена инвентаризация системы уличного освещения на предмет соответствия нормативно-правовым актам и техническим регламентам для последующего заключения энерголизингового контракта по замене светильников наружного электроосвещения. В 2022 году будет осуществлена модернизация сети уличного освещения.
Хотя полномочия по водоснабжению относятся к полномочиям района, мы уделяем большое внимание этому вопросу и достаточно плотно работаем с Дружненским ЖКХ. Практически все аварии не проходят без нашего участия. Также ежегодно осуществляем работы по благоустройству шахтных колодцев в д.Комякино и д.Любицкое., как альтернативных источников водоснабжения.
В 2021 году на территории муниципального образования проходила перепись населения. По ее результатам в населенных пунктах проживает 785 человек.

Демографическая ситуация за 2021 год сложилась следующим образом:

•
родилось – 4 человека;

•
умерло – 16 человек;

•
прибыло – 23 человека;
•
убыло – 39 человек.

Главным финансовым инструментом для достижения стабильности социально-экономического развития поселения безусловно служит бюджет.

Формирование бюджета – наиболее важный вопрос в рамках реализации полномочий.

Бюджет Дружненского сельсовета на 2021 год был утвержден 

по доходам в сумме – 10,648 тыс. рублей,

по расходам – 11,666 тыс. руб.,

с распределенными остатками 1,018 тыс. руб.

Администрацией сельсовета проводится работа по мобилизации доходов в бюджет по следующим направлениям:

1. Прогнозирование и исполнение доходов местного бюджета сельского поселения.

2. Разработка мер по погашению задолженности налогоплательщиками по налогам и сборам в бюджет сельского поселения.

3. Осуществление активного взаимодействия с налоговой и регистрационными органами с целью формирования базы данных объектов недвижимого имущества.
Администрацией поселения ведется работа по актуализации базы данных земельных участков и частных домовладений (необходимо продолжить данную работу и в 2022 году).
В планы на 2022 год входят:

1. Необходимо провести работу по максимальному привлечению доходов в бюджет поселения.

2. Продолжить работы по благоустройству, озеленению и поддержанию порядка на территории поселения в целом.

3. Продолжать разъяснительную работу среди жителей муниципального образования, и в первую очередь, среди молодежи, по профилактике пьянства, алкоголизма и наркомании.

4. Реализовать комплекс мер, направленных на обеспечение противопожарной безопасности населения.

5. Продолжать реализацию мероприятий по привлечению жителей заниматься физической культурой и спортом, особенно подростков и молодежи.

6. Продолжить работу по вовлечению молодежи в социально полезную деятельность.

7. Сделать так, чтобы каждый житель поселения мог получить необходимую помощь по обеспечению повседневных потребностей, пробудить инициативу населения в обустройстве своего места жительства, ведь именно от этого зависит качество жизни.

Уважаемые земляки!

Я благодарю всех за поддержку, инициативность и неравнодушие, за ваши советы и предложения. Желаю вам здоровья и благополучия!
