Отчет главы Дружненского сельсовета Курчатовского района Курской области о проделанной работе за 2020 год
30 марта 2021г.                                                                  д.Дружная

Здание Дружненского клуба досуга

Уважаемые жители, депутаты Дружненского сельсовета и приглашенные!

Сегодня я представлю вам отчет о проделанной работе за 2020 год.

Деятельность администрации Дружненского сельсовета в минувшем периоде строилась в соответствии с федеральным и областным законодательством, Уставом муниципального образования. Вся работа Главы сельсовета и сельской администрации направлена на решение вопросов местного значения в соответствии с требованиями ФЗ от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ».

Главным направлением деятельности администрации является обеспечение жизнедеятельности селян, что включает в себя, прежде всего, содержание социально-культурной сферы, водоснабжением и благоустройство улиц, дорог; обеспечение первичных мер пожарной безопасности и многое другое.

Для информации населения о деятельности администрации поселения используется официальный сайт администрации, где размещаются нормативные документы. Сайт администрации всегда поддерживается в актуальном состоянии. Для обнародования нормативных правовых актов также используются информационные стенды и газета «Дружненский вестник».


Большое количество времени затрачивается специалистами сельсовета для размещения информации в электронном виде на различных сайтах в информационно-коммуникационной сети «Интернет». А именно:
1. Информация о проводимых проверках в ГАС «Управление».

2. Ежемесячно в сегменте ГАС «Управление» размещается информация по мониторингу предоставления муниципальных услуг.

3. Отчет по обращениям граждан.

4. Информация о предоставляемых муниципальных услугах.
5. Информация о присвоении либо изменении адреса размещается в Федеральной информационной адресной системе.
За 2020 год было принято и размещено в ФИАС 19 нормативно-правовых акта о присвоении адреса.
6. Информация об энергосбережении и повышении энергетической эффективности ежегодно актуализируется в соответствующем модуле в сети «Интернет».

7. Все нормативные правовые акты Администрации Дружненского сельсовета и Собрания депутатов Дружненского сельсовета по мере их принятия и утверждения также размещаются на сайте муниципального образования.

Помимо нормативных правовых актов на сайте муниципального образования подлежат размещению различные официальные выступления; информация о муниципальных закупках; информация об использовании бюджетных средств; статистические данные; информация об обращениях граждан; порядок поступления на муниципальную службу; вакансии; информация о кадровом резерве; информация о муниципальных услугах, а также различные новости, события и объявления.

На сегодняшний день граждане муниципального образования могут пользоваться услугами через сеть Интернет, МФЦ.

В 2020 году в администрацию поселения поступило 137 обращений по различным вопросам. Граждане обращались в администрацию поселения по поводу выдачи справок, оформления документов на получение субсидии, льгот, адресной помощи, детских пособий, материальной помощи и электроснабжения, оформления домовладений и земельных участков в собственность. В 2020 году по заявлениям граждан выдана 151 справка различного вида.
За отчетный период в администрации поселения зарегистрировано входящей корреспонденции 1091, исходящей - 417, издано постановлений - 102, распоряжений по основной деятельности - 104, распоряжений по личному составу - 13.

Всего за 2020 год состоялись 19 заседаний Собрания депутатов. Рассмотрено 38 вопросов и приняты решения.
Социально-экономическое развитие Дружненского сельсовета за 2020 год

Численность населения Дружненского сельсовета по состоянию на 01.01.2021 года составляет 751 человек.

Демографическая ситуация за 2020 год сложилась следующим образом:

•
родилось – 4 человека;

•
умерло – 9 человек;

•
прибыло – 14;
•
выбыло – 12.

Администрацией ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе» На воинском учете состоит 130 человек, в том числе: офицеры – 4, женщины – 3, ГПЗ (прапорщики, сержанты, солдаты, рядовые) – 112; кроме того - 14 призывников.

Главным финансовым инструментом для достижения стабильности социально-экономического развития поселения безусловно служит бюджет.

Формирование бюджета – наиболее важный и сложный вопрос в рамках реализации полномочий.

Бюджет Дружненского сельсовета на 2020 год был утвержден решением Собрания депутатов Дружненского сельсовета от 19 декабря 2019 года №295 «О бюджете муниципального образования «Дружненский сельсовет» Курчатовского района Курской области на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов» по доходам в сумме – 5144,4 тыс. руб., по расходам – 6036,0 тыс. руб., с дефицитом бюджета в сумме 891,6 тыс. руб.

Администрацией сельсовета проводилась работа по мобилизации доходов в бюджет по следующим направлениям:

1. Прогнозирование и исполнение доходов местного бюджета сельского поселения.

2. Разработка мер по погашению задолженности налогоплательщиками по налогам и сборам в бюджет сельского поселения.

3. Осуществление активного взаимодействия с межрайонной ИФНС России по Курской области, регистрационной и кадастровой палатой, с целью формирования базы данных объектов недвижимого имущества.
Администрацией поселения ведется работа по актуализации базы данных земельных участков и частных домовладений (необходимо продолжить данную работу и в 2021 году).

В прошедшем году большое внимание уделялось вопросам благоустройства территории поселения и оздоровлению экологической обстановки. В течение всего года проводилась работа по наведению порядка на всей территории поселения.

Были благоустроены детские площадки в д.Дружная и по ул.Первомайская (произведена окраска элементов, ремонт конструкций, завезен песок). Производилась побелка деревьев, проведена очистка полос вдоль автомобильных дорог протяженностью 1000 м.
Жители муниципального образования принимали активное участие в конкурсе «Лучшее подворье».

Население муниципального образования занимается ведением личного подсобного хозяйства (КРС, овцы, птица, отчасти кролиководством, пчеловодством).

Культура

В соответствии с Планом работы на 2020 год учреждением культуры «Дружненский клуб досуга» было проведено 27 праздничных и игровых мероприятий, встреч, бесед и дискотек для детей и взрослых. В связи с эпидемиологической обстановкой мероприятия в основном проходили в режиме онлайн, освещение которых размещается на страницах учреждений культуры в соцсетях.

В 2020 году для Дружненского клуба было приобретено музыкальное оборудование и оргтехника в рамках субсидии на обеспечение, развитие и укрепление материально-технической базы учреждений культуры на сумму 559,0 тыс. руб.

Расходы на ТМЦ составили 16,0 тыс. руб., на приобретение сувенирной продукции 5,0 тыс. руб., текущий ремонт здания – 10,0 тыс. руб.

Здравоохранение

На территории сельского поселения в настоящее время работает 1 ФАП (обслуживает 3 населённых пунктов).

В 2020 году проведена диспансеризация взрослого населения и школьников (100%).
В планы на 2020 год входят:

1. Необходимо провести работу по максимальному привлечению доходов в бюджет поселения.

2. Продолжить работы по благоустройству, озеленению и поддержанию порядка на территории поселения в целом.

3. Продолжить разъяснительную работу среди жителей муниципального образования, и в первую очередь, среди молодежи, по профилактике пьянства, алкоголизма и наркомании.

4. Реализовать комплекс мер, направленных на обеспечение противопожарной безопасности населения.

5. Увеличить количество жителей, занимающихся физической культурой и спортом, особенно подростков и молодежи.

6. Продолжить работу по вовлечению молодежи в социально полезную деятельность.

7. Сделать так, чтобы каждый житель поселения мог получить необходимую помощь по обеспечению повседневных потребностей, пробудить инициативу населения в обустройстве своего места жительства, ведь именно от этого зависит качество жизни.

Уважаемые земляки!

Я очень благодарен всем за поддержку, инициативность и неравнодушие. Желаю вам здоровья и благополучия!
